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Ötven százalékkal felemelték 
a földalatti gyorsvasét ezévi beruházási tervét

Az ötéves terv felemelésének kö­
szönhető, hogy iparunk rövidebb idő 
alatt több vassal, több géppel járult 
hozzá országépítésünkhöz. Az anyag- 
ellátás meggyorsulása lehetővé tette, 
hogy a földalatti gyorsvasút építési 
tervének erre az évre eső beruházási 
összegét ötven százalékkal felemeljék. 
Ez jelentős mértékben elősegíti a ku­
tatási munkát és tervezést, valamint 
az építkezés munkafolyamatainak gé­
pesítését.

A budapesti földalatti gyorsvasút 
építése mindenütt tervszerűen halad 
előre.

Már befejezték a Népstadion-állomás 
alapozási munkáit s a födém állványo­
zásait készítik elő. Az állomástól ke­
leti irányba már megkezdték a föld 
alatti gyorsvasút alagútvonalának épí­
tését is. Folynak a földmunkák és rö­
videsen hozzálátnak a hatalmas vas- 
szádfalak leveréséhez. Még az idén el­
kezdődnek az állomás magasépítési 
munkái.

A földalatti gyorsvasut Ügető-páfya 
melletti építkezésének munkahelyénél 
az aknasüllyesztések során a kitűzött 
határidő előtt elérték a kellő mély­
séget, „kitörtek” az aknából és meg­
kezdték az alagút irányába húzódó 
vízszintes tárók építését.

A Baross-téri állomás építésén meg­
kezdték a berendezések előkészítését 
és most folyik az aknasüllyesztési sza­

kasz betonozása. Az akna süllyesztését 
május 24-e körül kezdik meg.

A gyorsvasút Rákóczi-úti munkahe­
lyén elkészült a vízszintes tárók épí­
tésének egy szakasza. így feleslegessé 
válik a süllyesztéshez használatos, az 
utcáról is jól látható vashenger. He­
lyét felvonótorony foglalja majd el. 
Ezen keresztül végzik az anyagszállí­
tást.

A Márkus-parki munkahelyen a táró­
építés munkája a kitűzött terv szerint 
erős ütemben halad előre.

A Deák-téri állomás építkezésénél az 
aknasüllyesztési munkák, szintén terv 
szerint folynak és előreláthatólag még 
a kitűzött határidő előtt befejeződnek

A Szent István-téri munkahelynél a 
vízszintes táró építésének első szaka­
sza befejezés előtt áll, rövidesen ide 
is felvonótornyot állítanak fel az 
anyagszállítás megkönnyítésére.

A Kossuth Lajos-témél egymás 
mellett párhuzamosan két aknát süly- 
lyesztenek. Az első aknánál új munka- 
módszert vezettek be. Még mielőtt az 
aknasüllyesztés során elérik az ere­
detileg kitűzött mélységet, megkezdik 
az „aknakitörést” és a vízszintes táró 
építését. Ezzel az új munkamódszer­
rel jóval a határidő előtt fejezhetik 
be a kitűzött munkát. A II. számú 
aknánál a szádfalak leverése befeje­
ződött, elkészültek a földmunkákkal 
is és már előkészítették a süllyesztő­
szekrényt a munkához. /

Budapest nyomda NY., Közp. városháza-— 1896/50
h  ■

«

A földalatti « ; sut építési tervének 495-1,
évre eső ben» összegét 50%-kaI felemelték.
Javában folyír munkálatok az Ügetőpálya mel­
letti, Baross Rákóczl—ut, Márkus-parki, Deák­
téri, Szert ín-téri és Kossuth Lajos-téri állomá­
sok é p i ' :L


